Avoeig Oepatov E’ Tatng

O mopokdto Avoelg eivor evdeiktikég. Duoikd yivovior dektol Kot dAlot tpdmot
emilvong TV Bepdtov.

Oépa lo

1. H nixia tov oe nuépeg eivan 11 X 360= 3.960 nuépeg

2. Hn\ia tov og ouwveg etvan 11 : 100 = 0,11 onwveg

3. To Hyog 1oV 6¢ ytAootd ivar 1,63 X 1000= 1.630 y1hootd
4. To Bapog tov og tOvoug givar 54,8 : 1000=0,0548 t6voLC

BaOpoiéynon

To 0éuo PabBuoroyeitoar ocvvolkd pe 2,5 povadeg. To kdbe vmoegpdTHO
Babuoroyeitar pe 0,625 povaoeg.

Oépa 2°

Aopapovtag 32 KiAd amd to cLVOAMKSO PAPOC TNG AELKNG KOL TNG HOVPNG AyeAAdOS
&xovpe 2 popéc to Papog g Aevkng ayeAddoag 320 — 32 = 288. Ko 288 : 2 = 144.
Apa n Aevkn ayeddda Luyilel 144 kihd.

BaOporidynon

To 6épa Pabporoysitar cuvolkd pe 2,5 povades. H kabe mpdén Pobuporoysiton pe
1,25.

Oépo 3°
9 x 4 =36, 1 mePIUETPOC TOL TETPAYDOVOVL gival 36Cm
36: 3 =12, n mAevpd TOL 1IGOTAELPOL TPIYDOVOL givar 12¢m

H m\evpd Tov opboymviov mopaAinloypappov Tov eivat Kot TAEVPA TOV 1IGOTAELPOV

Tpryddvov eivan 12cm. H dAAn mAevpd (avt pe 10 epomUatikd) Tov opboymviov
TopoAANAOYPALILOL BpiokeTon pe TOALOVG TpdmoLS. 'Evag amd avtovg eivan 2 X 12 =
24 cuVOAIKA Ol VO peYaAeg ioeg TAeVPEC TOL opBoymviov mapaiinAioypappov. Tig
a@opovLE amd T GLVOMKN TEPIUETPO ToL 36 - 24 = 12. Atupovpe 614 tov 2, 12: 2 =
6ecm.

Apa 1 Thevpd Tov 0pHoyY®VIOL TAPAAANAOYPAULOL LE TO EPOTNUATIKO givol 6CM.

BaOpoiéynon



To 0¢ua Pabuoroyeiton cuvolikd pe 2,5 povadec. O LTOAOYICUOG TNG TEPUETPOV TOV
tetpaydvov Pabuoroyeiton pe 0,5 povadoa. O vmoroyiopudg g TAELPAS TOL
oomAevpov Tprydvov Pabuoroyeitar pe 0,5 povada. Ov mievpéc tov opBoywviov
naporinioypdupov Babuoroyodvtar pe 0,5 povéoa avti mov givar 12cm kon pe 1
LOVAd0 VTN LE TO EPMOTNUOTIKO.

Oépa 4°

To kovvéM Tpidel Ta Kapdta g opdon Twv 5 1 Tov 3. Oa TPENEL Vo, LTOPOVLE V.
ypéyovpe 10 27 wg dOpolcpa VOG TOALUTANGIOV TOL 5 Kot £vOg ToATA0GIOL TOV
3. Ta moAlomAdcwa tov 5 etvan 5, 10, 15, 20, 25 K.AT. Kol 0V €V TAPOVUE KAVEVA
TOAMATTAGG10 TOL 5 dgv Umopove MG TOALUTAAG10 Tov 3 6g 7 nuépec va pBacovue
010 27 xopoto. H povadikn nepintmon eivon 27 =15+ 12 =(3 x 5) + (4 x 3).

Avtd onuaivel 0Tt £yovpe 4 nuépec pe 2 Adyovo kot 3 kapdta Ko 3 NuUEPES pe Eva
Ayavo kot 5 kapdta. Apa to kKouvéM £paye 11 Adyova avti v efdoudda (4 X 2) +
(3x1) =11

BaOpoiéynon

To 0épa Babuoroyeiton cuvolkd pe 2,5 povaodes. H mpot avédivon tov 27 =15+ 12
= (3 x5) + (4 x 3) PaBuoroyeitonw pe 1,5 povadeg. Ot emdUEvEG AVOAVGELG
Boabuoroyovvrar pe 0,5 povada. To tedikd dOpowocpo (4 x 2) + (3 x 1) = 11
Babuoroyeitar pe 0,5 povado.



